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Van élet a válságon túl!  
Kínálat 2009-re a best practice eszköztárából felsôvezetôknek

Mint oly sokszor, a Pannon Bábszínházban ismét a makrogazdaság görcsei rángatják az egészségügy marionett figu-
ráját. Ez utóbbi nem is olyan régen szegény, kopottas ruhájában ünnepelt sztárként, „nagypolitikai tényezôvé” válva a nézôk
figyelmének középpontjába került. Olyannyira, hogy szereplése akár a színház menedzsmentjének a sorsát is befolyásolta.
Kiderült azonban, ha megremeg a zsinegeket mozgató bábjátékos keze, a marionett figura minden addigi népszerûsége ele-
nyészik. Ki emlékszik már, hogyan is szerepelt két esztendôvel ezelôtt, milyen pompás, modernnek vélt díszletekkel körül-
véve kezdte el elôadását, a tisztelt nagyérdemû közönség elvárásainak kielégítésére milyen nagyravágyó célokat fogalma-
zott meg?  

Az elnéptelenedett nézôtérre most többszázezres munkanélküliség, szociális válság és államcsôd lehetôségének árnyé-
ka vetül. Ugyan ki törôdik már a marionett figura évrôl évre egyre inkább viseltessé váló ruhájának cseréjével? Csak a rövid
távú gondolkodás hiheti azonban, hogy van ennél fontosabb dolog is, hiszen a mostani válság korábbi kisebb válságok
összegzôdésébôl állt elô, a nagy közszolgálati rendszerek több évtizedes bûnös elhanyagolásából. Mindez persze nem az
elkerülhetetlen balsors, természeti katasztrófák, vagy éppen a világgazdaság kikerülhetetlen, olykor felemelô, máskor meg
pusztító hullámai miatt történt meg velünk. Senki nem törôdött a színház infrastruktúrájával, miközben csak egyre nôtt annak
adóssága. Így következhetett be az, hogy ma már csak statisztafizetések jutnak a szereplôknek, miközben az elôadások ösz-
szesített gázsijait jelentôsen meghaladó, hatalmas kamatteher nyomorítja a színház mûködését. Nem csodálkozhatunk tehát
azon, hogy nagyon sokszor gyatrák voltak a rendezôk, díszletesek, kellékesek, és a nézôk nem éppen a legjobb elôadásokat
láthatták az elhanyagolt színpadon. Így válhatott egyre kevésbé népszerûvé a bábszínházi szereplés, romolhatott folyamato-
san a színvonal és ezért lehetett felfokozott az elvárás az újnak vélt darabbal szemben.

Az elôadás lezajlott, a marionett figura visszahuppant a földre, kikerült a mesés díszletek közül. Nekünk, az egészségügy-
ben tevékenykedô menedzsereknek egyelôre nem marad más teendônk körülötte, mint a kosztümök kímélése, foltozása, hát-
ha egy szezont kibírnak még. Talán még segít is, hogy a színházi reflektorok fényébôl – a politika ütközôzónájából – kikerült
az elôadás. A színház mûködésének alapfeltételei úgysem változtak. 

Ismerjük meg tehát a ruha varrásának gyengeségeit, a még teherbíró pontokat. Lessük el egymástól annak a technikáját,
hogyan ne szakadjon el az óvatosan mozgatott bábún a feslett anyag, a következô, immáron szûk körû kamaraelôadásokon.
Találjuk meg együtt, aktuálisan hol a legfontosabb a javítás. Marad tehát a szívós „aprómunka”, amelyhez – mint évek óta
annyiszor – Kontrolling Konferenciánk képzés jellegû, szigorúan szakmai, a menedzsment munkáját támogató programja ad
segítséget minden gyakorló egészségügyi menedzsernek és érdeklôdônek. Biztosak vagyunk abban is, hogy ebben a hely-
zetben, ilyen körülmények közepette lesz igazán jelentôsége a valós kontrolling tevékenységnek, a vezetôi információs rend-
szereknek, valamint a stratégiai és válságmenedzsment tudásnak és képességeknek.

A Szerkesztôbizottság és a konferencia szervezôinek nevében kívánok minden kedves résztvevônek gyümölcsözô és
eredményes részvételt konferenciánkon. A közelgô ünnepekre gondolva a Szerkesztôség minden tagja nevében kívánok bé-
kés, boldog karácsonyt és sikerekben gazdag újesztendôt minden Kedves Olvasónknak.
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